



Газета открытого акционерного общества «Центральный телеграф»

Издается с 1930 года



# Телеграфист

Газета выходит два раза в месяц

E-mail: red@cnt.ru; http://www.moscow.cnt.ru/presscenter/telegrafist/

Вторник, 11 декабря 2012 г. №20 (3842)

СОБЫТИЕ

## ТЕЛЕГРАФСКИЙ ДЕД МОРОЗ МНОГО РАДОСТИ ПРИНЁС!

Впервые во Всесоюзном выставочном центре (ВВЦ), до сих пор известном в народе больше как ВДНХ, открылась «Рождественская деревня».

Торжественное открытие деревни состоялось 24 ноября 2012 г. На центральной аллее выставки начались предновогодние мероприятия, в которых приняли участие тысячи москвичей и гостей столицы. Для нас же этот день стал итогом многодневной подготовки к проведению акции «Телеграмма от Деда Мороза».

Более чем за месяц до начала мероприятия заместитель генерального директора компании по связям с общественностью и госорганами Вера Кузнецова собрала на совещание, посвященное проведению акции на ВВЦ, представителей ряда подразделений: Татьяну Каверзеву (ДСРБиМ), Гарегина Синанина, (СДЭ), Марину Подберезкину и Татьяну Ушакову (ЦОП), Наталию Антипову и Наталию Флоринскую (ССОиГО) и других специалистов ЦТ. Потом таких совещаний было еще несколько. Музею в предстоящей акции отводилась особая роль.

...Накануне открытия деревни все необходимое для мероприятия было завезено на ВВЦ, а в день открытия, с утра пораньше, мы с Дедом Морозом — менеджером ДПиО Олегом Ероховым стали обживать наше новое жилище, где предполагалось провести все выходные дни до Нового Года. Пожалуй, самым красивым во всей Рождественской деревне стал наш домик, на котором красовалась яркая вывеска «Телеграф Деда Мороза». Удачным было и его расположение: в центре деревни, возле эстрады, где не смолкала музыка и всегда было много народа.

Уже в первые минуты после открытия деревни у нас появился первый посетитель телеграммы. А потом закрутилось — народ пошел потоком. Олег еле успевал принимать телеграммы и передавать их на ЦТ, где его звонков ждали телеграфисты ЦОПа. На нашей стороне была и погода: день выдался чудесным, ясным. Легкий морозец бодрил народ, и деревня быстро заполнилась отдыхающими. Расчет организаторов оказался верным. Кто же мог пройти мимо нашего домика и не полюбопытствовать: что за человек стоит в необычной форме и управляется с каким-то диковинным устройством?

Заглянув на минутку, некоторые оставались возле домика и на более длительное время, узнавая все новые подробности развития телеграфии в России. Потом они сами пробовали передать сообщение по факельному и оптическому телеграфу, знакомились с устройством аппарата и азбукой Морзе и с деловым видом отстукивали свое первое в жизни телеграфное сообщение. Все здесь было

рядом. Пока Дед Мороз оформлял телеграмму, можно было поработать на телеграфном аппарате, общаться со «старым телеграфистом». Некоторые отправляли по нескольку новогодних телеграмм, а рекорд поставила одна женщина, отправив пять телеграфных сообщений.

В самом домике Деда Мороза, прямо скажем, было довольно прохладно: как на улице, — минус шесть градусов по Цельсию. Олег же так разогрелся в работе, что снял не только шапку, но и отстегнул бороду. А вот мне приходилось периодически прислоняться к обогревателю, чтобы не застудить кости «старого телеграфиста». Но что эти мелкие неудобства были по сравнению с тем интересом, который был просто написан на лицах тех, кто подходил к нашему новогоднему дому. Мы с Дедом Морозом едва успевали выкладывать на стойку рекламную продукцию о современных услугах «Центрального телеграфа», которая расходилась как горячие пирожки. Уверены, для многих она станет своеобразным путеводителем при выборе провайдера — современной компании с богатейшей историей, к которой удалось прикоснуться (в буквальном смысле) сотням людей.

День пролетел незаметно, готовились к подведению итогов первого дня акции и закрытию телеграфа, как распорядители предупредили, что предстоит еще и встреча с прессой. Могу только отметить, что к нашему выездному телеграфу на ВВЦ было особое внимание. Видеокамеры, вспышки фотоаппаратов, диктофоны корреспондентов и вопросы: «Сколько стоит телеграмма, в какие города и страны можно ее отправить, можно ли вручить новогоднее поздравление в указанный день...». Итоги мы все-таки с Олегом подвели: в первый день акции было принято 30 телеграмм. На следующий день добавили к этому количеству еще 23 телеграммы.

В следующие выходные телеграммы передавал «новый» Дед Мороз — ведущий менеджер ДПиО Сергей Щеглов. Ему работалось веселей, поскольку рядом с ним появилась очаровательная и коммуникабельная Снегурочка — Анна Колина. Дед Мороз отработал выходные дни без смены, а Снегурочку Анну сменила Алина Походиева. Надо сказать,



4 КП Москва.kp.ru 27.11.2012

### Картина дня



24 ноября на территории ВВЦ открылась Рождественская деревня, в которой можно купить подарки к Новому году. Там же с помощью старого телеграфа любой желающий может отправить старинную открытку с личной подписью Деда Мороза.

«Телеграф Деда Мороза» в своих репортажах из Рождественской деревни запечатлели многие СМИ: Первый канал, ТВ-3, Подмосковье-TV, ИТАР-ТАСС, pravda.ru и другие (информацию об этом можно найти в разделе «Пресса» на нашем официальном сайте). А газета «Комсомольская правда» сделала снимок из телеграфистов на ВВЦ фотографией дня.

девушки не только сразу освоили роль Снегурочки, но и быстро «схватили» телеграфическую специфику: уже через какой-то час-другой они со знанием дела рассказывали посетителям, как оформить и послать телеграмму, какие бывают художественные бланки, как заказать день вручения. Они запомнили даже тарифы, помогали оценить стоимость телеграммы при ее передаче по России, в страны СНГ и Балтии.

Общими усилиями Дедов Морозов, их прекрасных Снегурочек, а также сотрудников ЦОП: Ирины Кострюковой, Натальи Демидовой, Ирины Федуленко, Станиславы Фроловой и Татьяны Федоровой за две первые пары выходных было передано 119 телеграмм и выручено около двадцати тысяч рублей.

Вот как прокомментировала эти цифры и факты начальник участка ЦОП Татьяна Ушакова:

— Наши Деды Морозы молодцы! Мы, честно говоря, на такие показатели даже не рассчитывали. И качество выдерживает: телеграммы оформляют по правилам, тексты нашим телеграфистам диктуют четко, общаются вежливо. Деньги за телеграммы сдаются правильно и своевременно. Советы и замечания воспринимают адекватно. Мы готовы их взять в ЦОП телеграфистами!

Рождественская деревня на ВВЦ продолжает работать по выходным.

Приходите и вы сюда, приводите с собой детей. Здесь очень много интересного: можно послать письмо Деду Морозу, покататься на собачьих упряжках, запряженных милыми собачками породы хаска, скатиться с ледяной горки, которая уж точно будет залита к следующим выходным дням, покататься на коньках или просто погулять несколько часов по свежему воздуху. И, конечно же, обязательно загляните на «Телеграф Деда Мороза» и попросите «своего», дедо-морощенного, Деда Мороза поскорее отправить новогоднее поздравление родным и близким.

Мы будем очень рады встрече с вами в «представительстве» Центрального телеграфа на главной выставке страны! Последний день нашей работы — 16 декабря.

Владимир ЦУКОР,  
директор музея  
Фото автора

**НАЗНАЧЕНИЕ**

На должность начальника отдела мотивации и организационного развития ДУЧР назначена К.В. Рябова.

Ксения Валерьевна в 2003 году окончила Государственный технический университет атомной энергетики по специальности «Психология», а также получила диплом Высшей школы психологии при институте психологии РАН. Занимала в различных организациях должность директора по персоналу.

**КАНУН****ПРАЗДНИК К НАМ ПРИХОДИТ!**

23 декабря открывает череду праздничных мероприятий самая любимая, домашняя и веселая детская Ёлка. Кто еще не знает: ребята от 2 до 15 лет предпочитают всем расхваленным (и к тому же, как выяснилось, очень дорогим) новогодним представлениям телеграфскую елку. И на представления в Кремль и Мэрию профсоюз тоже пригласил.

26 декабря – день посвящается нашим дорогим ветеранам войны и труда. «Рождество на Тверской» – праздники для них. Более 300 человек придет в клуб для встречи с друзьями и артистами московской эстрады.

27 декабря сотрудникам ЦТ пригласят в добрый «Старый телеграф» на традиционный корпоративный новогодний праздник, который пройдет в стиле латиноамериканской вечеринки «Latino Party Boom».

**ПАМЯТЬ****«СУРОВАЯ ОСЕНЬ» 41-ГО**

В Центральном доме работников искусств г. Москвы 3 декабря состоялся премьерный показ документального фильма «Суровая осень», в котором ряд фрагментов был снят на ЦТ.

Демонстрация фильма была приурочена учрежденному Мосгордумой в этом году новому городскому празднику Москвы – Дню начала контрнаступления советских войск в «Битве под Москвой». 5 декабря 1941 года более миллиона советских воинов – три армии под командованием Конева, Жукова и Тимошенко – перешли в контрнаступление. Впервые за долгие месяцы Великой Отечественной войны враг потерпел значительное поражение. В результате наступления советских войск силы вермахта были отброшены от столицы на 100–250 км, и непосредственная угроза взятия Москвы миновала.

Именно об этих днях фильм «Суровая осень». Непосредственные участники событий своими рассказами как бы оживляли те тяжелейшие дни, когда враг стоял на окраинах Москвы. Невероятные трудности и опасности коснулись всех. Здание Центрального телеграфа было заминировано и готово к взрыву в случае прорыва вражеских танков до площади Маяковского.

После показа фильма присутствующие тепло поблагодарили

**ОБУЧЕНИЕ****СДЕЛАЛИ УВЕРЕННЫЙ ШАГ К СЕТИ НОВОГО ПОКОЛЕНИЯ**

**В ноябре 2012 г. для специалистов ДТЭ и ДИТО прошло обучение в московском представительстве компании KEYMILE.**

Изучали оборудование MileGate. Семейство MileGate объединяет на основе IP/Ethernet широкополосный доступ, телефонию и интерфейсы передачи данных в одной компактной многофункциональной платформе доступа операторского класса.

В результате операторы сети получают возможность одновременно предоставлять традиционную телефонию и широкополосные услуги, мигрировать к сетям нового поколения NGN, предоставлять услуги Triple Play и широкополосные бизнес-услуги. MileGate имеет гибридный системный модуль, позволяющий одновременно предоставлять TDM-услуги и услуги, основанные на технологиях IP/Ethernet, и, следовательно, обеспечивать плавную миграцию от традиционной телефонной услуги к VoIP (Fibre-to-the-Home) сигнал кабельного телевидения может передаваться по наложению.

Две модификации шасси MileGate 2500 (21 слот) и MileGate 2300 (8 слотов), а также микро DSLAM MileGate 2011 обеспечивают гибкое масштабирование сети доступа. Надежная конструкция и работа в широком диапазоне температур позволяют использовать MileGate в уличных шкафах при экстремальных условиях. MileGate поддерживает широкий набор элек-

трических (xDSL, телефония) и оптических интерфейсов пользователя. Выдающаяся гибкость MileGate позволяет использовать его и при установке в помещениях АТС (или кроссов) с тысячами клиентов, и в решении FTTx (Fibre-to-the-x).

Эта гибкость MileGate делает его лидером как для размещения в помещениях АТС и кроссов с тысячами абонентов, так и для использования в кампунсовых решениях (FTTN/FTTC – Fibre-to-the-Node and curv) и даже в решениях FTTB – Fibre-to-the-Building, для небольшого количества абонентов. Для приложений FTTN (Fibre-to-the-Home) сигнал кабельного телевидения может передаваться по наложению.

Поскольку функционал оборудования MileGate реализует свои возможности в нескольких направлениях: передача данных, телефония, SDH, то и программу обучения разделили на два этапа. Первый был связан с функционалом передачи SDH через среду ПД(IP), во втором – рассмотрели технологию FTTN (вход в каждый дом).

Напомним, что сервисы телефонии уже реализованы на «Центральном телеграфе», успешно эксплуатируются, и по ним также было обучение год назад. Организационные вопросы решал ведущий менеджер ДРС Кирилл Попов.

В процессе занятий рассмотрели первичную настройку, программы администрирования, возможные про-



**Наши специалисты на обучении в московском представительстве компании KEYMILE**

блемы и способы их решения. В лабораторных и теоретических занятиях сотрудники ДТЭ показали свою подготовленность, успешно выполнив задания инструктора, ведущего инженера KEYMILE Олега Канунникова.

Благодаря пройденному обучению сотрудники ДТЭ успешно запустили три шасси MileGate 2500, развернутых на Тверской в интересах миграции

**Анатолий АНДРЕЕВ,**  
начальник отдела ДТЭ  
Фото автора

**СЕРВИС****КАЖДЫЙ ГОЛОС БУДЕТ УСЛЫШАН.  
ОСОБЕННО В БАНКАХ**

Юбилейный, 100-й номер «Национального банковского журнала» (НБЖ) посвятил специальную тему контакт-центрам и способам повышения их эффективности. Начальник нашей Службы голосовых услуг **Дмитрий Столяр** выступил в качестве консультанта при подготовке этого выпуска.

Редакция опубликовала отдельную статью о возможностях использования голосовых сервисов в банках. Эта тема сегодня актуальна. Причина – сокращение расходов на контакт-центры. Возможности голосовых сервисов очень хорошо накладываются на потребности финансовых организаций. Уже сформировался набор голосовых сервисов, интересных для многих банков. В первую очередь, это информация об адресах банкоматов и офисов банка.

Службой голосовых услуг ОАО «Центральный телеграф» накоплен большой опыт построения голосовых сервисов. Сочетание передовых технологий с опытом успешных отечественных внедрений позволило подготовить «EasySpeech» – специализированную методологию разработки и внедрения автоматических сервисов, которая по-

зволяет существенно снизить затраты на внедрение новых услуг и обеспечить при этом высокое качество их работы. Современные голосовые технологии позволяют создать такие автоматические сервисы, которые будут востребованы у клиентов и выгодны компаниям. Голос – вот естественный способ общения, с помощью которого можно быстро получить нужную информацию.

Системы самообслуживания (IVR) могут существенно помочь работе контакт-центра, сняв нагрузку с операторов. Одним из первых такой сервис запустил ТрансКредитБанк в 2010 г. С тех пор голосовые сервисы стали существенно более удобными и дружественными для клиентов. В эффективности внедрения голосовых сервисов в системе IVR смогли убедиться и клиенты Банка Хоум Кредит. Следуя принципу «просто, быстро, удобно», банк сделал пользование IVR более легким и отказался от многоуровневого меню в пользу технологии распознавания голоса. Ответив всего на один вопрос – «назовите причину обращения», – клиент мгновенно получает доступ к нужной информации или соединяется с оператором. И

**NBJ**

никаких длинных меню или многоминутных ожиданий своей очереди.

Кроме того, применение технологий распознавания и синтеза речи позволяет автоматически обновлять информацию и предлагать объекты банка, ближайшие к текущему местонахождению клиента.

Но главное, новая система голосовых сервисов гарантирует: каждый голос будет услышен!

Кстати, протестировать такую систему может уже сегодня и каждый сотрудник «Центрального телеграфа», набрав городской номер нашей компании – (495) 504 4444, выбрав опцию «Соединить с сотрудником» – клавиша «5» в тоновом режиме и просто назвав далее фамилию абонента. При необходимости, если есть несколько сотрудников с такой фамилией, также и имя. Больше не нужно запоминать или записывать добавочные!!!

**Александр ЩЕРБАКОВ,**  
ведущий PR-специалист СГУ

**ИНTRANET-НОВОСТИ****ДИТО:**

**Создали техническую базу**

12 ноября текущего года силами ДИТО (руководитель группы ОИСО Сергей Летунов) выполнены пуско-наладочные работы по запуску узла доступа ОАО «Центральный телеграф» в Москве, на улице Скульптора Мухиной (ООО УК Сервис Групп). Установлены шесть коммутаторов Huawei и мультисервисная платформа доступа MileGate MG2300.

А в данный момент полным ходом идет подключение жильцов к Интернету и телефонии.

**ПНР в Нахабино**

Сотрудники ДИТО (руководитель группы ТФОП ПО Максим Соловьев и ведущий инженер ОИСО Юрий Мишустин) выполнили пуско-наладочные работы по запуску узлов до-

стапа до 20 Мбит/с по 24 адресам в Москве.

С 1 ноября начались поэтапные включения услуги для нашего нового абонента. Благодаря оперативности и слаженной совместной работе ОКП ДПиО, ОПП ДУС, Отдела эксплуатации сетей ПД ДТЭ и ДИТО на данный момент подключены уже 19 точек.



**Оцени страницу!**

На странице ДПиО появилась новая ссылка «Оставить отзыв о странице ДПиО».

Зайдя по ней и ответив на несколько вопросов специально разработанного опросника, можно «высказать» свое мнение о домашней страничке этого подразделения.

**ДПиО:**

**Интернет – по 24 адресам**

В конце октября ОКП ДПиО заключил договор на оказание услуг связи с ООО «Трейд Инвест Восток».

В соответствии с договором ОАО «Центральный телеграф» должен предоставить для ООО «Трейд Инвест Восток» доступ в сеть Интернет на

**ЦПУ-2:**

**Построен узел доступа в новом офисном центре города Мытищи на ул. Благовещенской.**

Слаженная работа всех подразделений нашей компании и подрядчика ЭФ-Би-Тел позволила оперативно построить узел доступа в этом уютном офисном центре и приступить к предоставлению наших услуг связи. И уже 30 ноября были подключены первые абоненты, им предоставлен комплекс услуг – телефония и Интернет.

**СГЭ:**

Успешно проведено техническое обслуживание ИБП Liebert Nxa 15kva, г. Люберцы Митрофанова, 20а.

В ходе работ было произведено комплексное обслуживание источника бесперебойного питания с заменой аккумуляторов (АКБ). Работы проводились силами подрядной организации «Стикс Коман» под руководством Олега Цыбульского.



**Олег Цыбульский – профессионал и умелый организатор**



**Дикторы Ольга Высоцкая и Юрий Левитан в радиостудии в военные годы**

рили творческую группу, авторов проекта и ведущих – заслуженных артистов России Инну и Алексея Ермиловых. Инна в ответном слове поблагодарила участников битвы под Москвой, которые были среди зрителей, и отметила всех, кто помогал в сборе материалов для этого фильма, включая и Музей истории Центрального телеграфа.

Во время войны голос диктора Все-сокозного радио Юрия Левитана звучал на всю страну из радиостудии, расположенной на Центральном те-

лексте. На листовках были угрозы и персонально Юрию Левитану. Эти уникальные воспоминания Ю.Левитана, записанные на диске, во время встречи на премьере фильма были переданы Алексеем Ермиловым нашему музею вместе с редким фотоснимком Юрия Борисовича перед микрофоном в радиостудии. С фильмом и воспоминаниями Ю.Левитана можно познакомиться в нашем музее.

**Владимир ЦУКОР,**  
директор музея



## НЕПУТЕВЫЕ ЗАМЕТКИ

## ВЕНЕСУЭЛА. ОСТРОВ МАРГАРИТА

В этом году мы с друзьями выбрали новое место для отдыха. Каждому из нас хотелось уехать подальше от шума и суеты большого города, оказаться там, где время сможет остановиться, и будет только море, пляж, песок и солнце... И вот наш выбор – Венесуэла, остров Маргарита.

Прилетев на остров, мы сняли квартиру в жилом комплексе, прямо напротив моря. Вид из окна был просто потрясающий: море – оно меняло свой цвет из зеленого до нежнобирюзового, пляж протяженностью в несколько километров, белый песок, пальмы с кокосами, и, конечно же, солнце (в Москве его так не хватает...).

*Море, как женщина нежность,  
Очаровало безбрежность.  
Рвется душа, словно чайка в полёт,  
Если услышу, как море поёт...*

Казалось, что мы очутились в сказке, где нет плохой погоды, раздраженных людей и плохого настроения. Местные жители очень доброжелательны: если понимали, о чем мы их спрашиваем, то всегда старались помочь. Трудность состояла в том, что на острове практически не говорят на английском, поэтому тем, кто собирается туда поехать, рекомендую брать с собой испанско-русский разговорник или учить испанский язык.



Привычная венесуэльская картинка

За 20 дней на острове мы не встретили ни одного русского – это нас удивило и в то же время порадовало: мы были эксклюзивными туристами!

Многим может показаться, что остров Маргарита предназначен исключительно для пляжного отдыха и водных развлечений, однако это не так: здесь много удивительных мест. Взяв машину напрокат (бензин здесь на наши деньги стоит 28 копеек за 1 литр), мы



Под флагом Венесуэлы на острове Маргарита



Вот оно, счастье!



Карибское море – часть Атлантического океана



Пеликаны рулят!

отправились в национальный парк Лагуна де ла Рестинга. Он представляет собой огромнейший парк, состоящий из каналов, пролегающих между мангровыми зарослями, в которых обитают пеликаны, цапли, морские звезды и кошки. Прогулку по лагуне мы совершили на малень-

кой местной лодке, своими глазами увидев всех обитателей потрясающего парка.

Посетили: форт Ла-Галеро и живописный городок Хуан-Гриего, город Помпилар с его крепостью Кастильо-де-Сан-Карлос-Борромео, смотровую площадку Ла-Бонита, Ла-Асунсьон – административную столицу штата Нуэва-Эспарта, а самое главное, мы побывали на рыбальке. Надо сказать, рыбакам на Маргарите полное раздолье: ловить рыбу можно почти везде, ограниченный законом на размер и количество рыбы нет. Мы сумели поймать таких океанских рыб, как тунец, марлин, рифовый окунь. Нам, как заядлым рыбакам, этой добычи не быть никогда.

Побывали во многих ресторанах, где нам предлагали попробовать национальные блюда, например, «Пабеллин-криоль», представляющее собой ассорти из говядины, риса, черных бобов, сыра и жареных бананов; «Севиче» или «Себиче» – говядину с рисом и овощами, «Карне-мечада» – густой суп из мяса птицы и еще много чего вкусного.

Отдых на острове Маргарита – это незабываемые 20 дней, которые подарили мне море положительных эмоций и отличного настроения!

Станислав ФАДЕЕВ,  
инженер техотдела  
г. Лобня ТЦПУ-1  
Фото автора

## УЗЫ ГИМЕНЕЯ

## ПОЛКУ ТЕЛЕГРАФСКИХ СЕМЕЙ ПРИБЫЛО!



В минувшем месяце отпраздновали свадьбу старший бухгалтер нашей бухгалтерии Надежда Минеева и ведущий менеджер ДРСКП Антон Шеманин. Они встретились на «Центральном телеграфе», полюбили друг друга и решили создать семью. От души поздравляем молодоженов!

*В день торжественный, прекрасный  
Соединились ваши судьбы и сердца!  
Желаем вашим новобрачным,  
Чтоб путь их в жизни был удачным,  
Чтоб дом всегда был полной чашей,  
Жизнь с каждым днем – светлей и красче!  
Пусть ярко солнце мира светит,  
Чтоб вместе паре молодой  
Дожить до свадьбы золотой.*

Коллектив бухгалтерии



Антон и Надежда: молодые, красивые



28 ноября исполнилось 30 лет начальнику отдела сохранения абонентов ДПиО Юрию Краеву.

Тебе сегодня тридцать лет,  
Мы с днем рождения поздравляем,  
Вот время жизненных побед  
Настало. От души желаем  
Здоровья крепкого тебе,  
Достойных целей добиваться,  
Всегда везения в судьбе  
И никогда не отступаться!

И счастья в семейной жизни обязательно! Ведь совсем недавно Юрий и Виктория (она тоже сотрудник ДПиО, в отделе сохранения абонентов работает два с половиной года) связали себя узами брака!

Коллеги из ДПиО



Супруги Краевы – настоящее украшение нашего Департамента продаж

## КОНКУРС

## ПОДЕЛИТЕСЬ ФОТОКРАСОТОЙ!



В рамках новогодней программы объявляется фотоконкурс «Мое лучшее фото в 2012 году».

Особо приветствуются фотоснимки, связанные с юбилеем нашей компании. Фото должны быть в цифровом виде: формат – JPEG, объем – не менее 1 МБ. Участник конкурса собирает свои фото в одну папку и копирует ее в папку TsoukorOBMEN по IP-адресу \\172.16.5.175.

Послание должно содержать: фамилию автора и количество фото в

папке. Очень желательно вложить текстовый файл с названиями фотоснимков (можно даже с комментариями).

Лучшие фотографии будут представлены на Новогодней выставке и опубликованы в газете «Телеграфист», а их авторы – отмечены ценными подарками.

Фотоснимки принимаются до 20 декабря 2012 г.

По всем вопросам конкурса обращаться к Владимиру Дмитриевичу Цукору.

## ГОТОВИМ ВКУСНО

## БЫСТРЫЕ ПИРОЖКИ



Ляйте его в муку и на несколько минут поставьте в холодильник.

В качестве начинки можете использовать картофельное пюре, мясной фарш, рис, тушеную капусту и т.д.

Пирожки жарьте на растительном масле.

## УЛЫБНИТЕСЬ!



– И чего это люди все время новостям по телевизору смотрят?

– А вдруг случится что-то такое, что завтра не надо будет идти на работу!

\*\*\*

Никогда не говори: «Я ошибся», лучше скажи: «Надо же, как интересно получилось...».

\*\*\*

Встречаются два приятеля:

– Слышал, ты женился?

– Да, и жена попалась классная – и на кухне, и в постели!

– И как же она все успевает?

– Да я ей на кухне постели...

\*\*\*

Сначала я гоняю чаи, потом чаи гоняют меня.

\*\*\*

Мужу в командировку приходит СМС: «Уважаемый абонент! Сообщаем вам, что ваш супружеский долг погашен».

\*\*\*

– А не пойти ли мне спать? – подумала я.

– А не пойти! – ответил мне Интернет.